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165/1. Aba Novák Vilmos (1894 - 1941)

Napimádat

technika: rézkarc, jjl.pecsétes

szignó

méretek: 27,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

165/2. Bada Dada (1963 - 2006)

Kétféle esemény, 1990

technika: papír, filctoll, jjl

méretek: 18,7 x 26 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

165/5. Beck Judit (1909 - 1995)

Táj, 1943

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 29 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

165/6. Bene Géza (1900 - 1960)

Férfiportré, 1923

technika: karton, tus, jbl

méretek: 20 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft



165/7. Berkovits Anna (1911 - 1986)

Anya gyermekeivel

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 24,5 cm

kikiáltási ár: 9.800 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

165/9. Bíró Attila

Fejek és szemek, 1985

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 24,5 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

165/11. Chiovini Ferenc (1899 - 1981)

Legelésző birkanyáj tanyával,

1975

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 32 x 41 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

165/12. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Úszó

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 94 x 83 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

165/15. Fajó János (1937 - 2018)

Öröm, 1988

technika: színes szita 41/50, jjl

méretek: 84,5 x 69,5 lm. cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft



165/16. feLugossy László (1947)

Esetek, 1995 - Kiáll.STUDIO 1900,

"Az erősebb jogán"

technika: papír, tempera, tus, jjl

méretek: 30 x 42 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

165/17. Frank Frigyes (1890 - 1976)

Férfiarckép, 1922

technika: papír, grafit, jjl

méretek: 27,5 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

165/18. Gabay László (1897 - 1952)

Térdelő akt

technika: gipsz, jelzett

méretek: 39 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

165/20. George Heidweiller (1963)

2 mű

technika: vászon, akril, kollázs,

jelezve

méretek: 29 x 29 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

165/22. Giacometti, Alberto (1901 - 1966)

Műterem

technika: litográfia, jn

méretek: 24 x 18,8 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft



165/23. Gorka Géza (1894 - 1971)

Ördögfejes váza

technika: mázas kerámia, jelzett,

restaurált

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 128.000 Ft

leütési ár: 280.000 Ft

165/25. Halász Károly (1946-2016)

Pszeudo video + Pécsi Műhely

kiadvány, 1973

technika: szita, jn

méretek: 35 x 29 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

165/28. Hetey Katalin (1924)

Fekete kompozíció

technika: szita 36/40, jjl

méretek: 22,5 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

165/29. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Önarckép, 1927

technika: rézkarc, jjl

méretek: 14 x 12 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

165/30. Horváth J. Károly (1873 - 1961)

Szfinx

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 72 x 101 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



165/34. Jancsek Antal (1907 - 1985)

Női portré

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 30 x 24 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

165/36. Kádár, Joseph (1936 - 2019)

Kompozíció, Párizs, 1981

technika: szita, jbl, ho.pecsét

méretek: 40 x 27 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

165/41. Kátay Mihály (1935)

Anya gyermekeivel

technika: tűzzománc, jjl

méretek: 20 x 13 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

165/42. Kismányoky Károly (1943-2018)

Cím nélkül, + Attitűdök

kiáll.katalógus, Pécs, 1973.

technika: szita, jjl

méretek: 35 x 29 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

165/43. Kiss Roóz Ilona (1920 - 2010)

Éneklők

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



165/45. Klimó István (1883 - 1961)

Önarckép feleségemmel,

hátoldalon: Házak

technika: papír, szén, jjl

méretek: 38 x 51,3 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

165/47. Knopp Imre (1867 - 1945)

Templom a fövenyparton

technika: fatábla, olaj, jn, ho. BÁV

aukciós cédula

méretek: 25,5 x 35 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

165/50. Korniss Dezső (1908 - 1984)

Együgyűek

technika: szita, jn

méretek: 23,5 x 16 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

165/51. Kozma István (1937)

Társaság, 1972/2010

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 80 x 100 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

165/52. Kínáló 

technika: alpakka, réz, üveg

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



165/54. Váza, 2db, Mezőtúr

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 20, 23,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

165/55. Kutyák, 1960-as évek

technika: festett réz, vas, fa

dugókkal

méretek: 10,5, 14,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

165/57. Magyar Gábor (1953)

Hajnal

technika: farost, akril, jjl

méretek: 35 x 46 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

165/59. Mikó F.László (1953)

Családi kép, 2008

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 46.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

165/60. Moholy Nagy László (1895 - 1946)

Kompozíció - 1919 művészei

mappa, Pesti Műhely, 1979

technika: szita, jn

méretek: 58 x 48 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



165/61. Nagy István (1873 - 1937)

Mező széle, 1920 körül (ho.MNG

bírálati szám, aukciós vignetta)

technika: papír, szén, jjl

méretek: 24 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

165/63. Olvashatatlan jelzés (Némény?)

Szent László

technika: bronz, jho.

méretek: 16,5 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

165/65. Pállik Béla (1845 - 1908)

Oláh paraszt

technika: papír, akvarell, ceruza,

jbl.hagyatéki pecsét, 1908

méretek: 25 x 14 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

165/67. Reich Károly (1922 - 1988)

10 lap - Shakespeare: Windsori víg

nők 1-10.

technika: rézkarc, próbany., jjl

méretek: 37,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

165/68. Rékassy Csaba (1937 - 1989)

Pígmalion

technika: rézmetszet 48/50, jjl

méretek: 20 x 20 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



165/69. Romvári Márton (1975)

Cím nélkül, 2012

technika: fa, akril, lakk, jho.

méretek: 10 x 15 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

165/70. Rónai Géza (1886 - 1944)

Házak Orosházán, 1932

technika: karton, pasztell, jjl

méretek: 23 x 30 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

165/71. Schönberger Armand (1885-1974)

Férfi portré - ajánlással

technika: papír, ceruza, jbl

méretek: 30 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

165/73. Szentgyörgyi Kornél (1916-2006)

Vöröslő nap

technika: farost, olaj, jjf

méretek: 60 x 90 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft

165/74. Szijártó Kálmán (1946)

Cím nélkül, + Pécsi Műhely

kiadvány

technika: színes szita, jjl

méretek: 35 x 29 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft



165/75. Szőnyi István (1894 - 1960)

Szakállas önarckép

technika: rézkarc, jjl

méretek: 10,5 x 8 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

165/78. Turáni Kovács Imre (1910-1975)

Ülő akt

technika: terrakotta, jelzett

méretek: 36,5 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

165/79. Varga József Zsolt (1974)

Találkozni egy másik helyen, 2017

technika: farost, olaj, bl

méretek: 60 x 70 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

165/80. Varga Róbert (1950)

Kék fal előtt, 2019

technika: vászon, fotó, jjl

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

165/81. Vasarely, Victor (1908 - 1997)

Önarckép, 1941

technika: szita, jbl.lemezen

méretek: 24 x 18 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft


